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§ Allgemeines

Für alle Verträge, Lieferungen und sonstige Leistungen gelten ausschliesslich diese Geschäftsbedingungen in der zum 
Zeitpunkt des Vertragsabschlusses gültigen Fassung. Abweichende Bedingungen des Kunden (Bestellers) haben keine 
Gültigkeit. Unser Online Angebot und Preise sind freibleibend und unverbindlich, Irrtümer sind vorbehalten. Mögliche 
Druckfehler sind für uns nicht bindend. Kleine Abweichungen gegenüber unseren Abbildungen oder Beschreibungen 
sind möglich. Alle angegebenen Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer (MwSt). Alle Preise sind in Euro (€) 
ausgewiesen. Preisänderungen behalten wir uns vor.

Bestellungen dürfen nur von Personen ab 18 Jahren getätigt werden!

§ Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z. B. 
Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt am Tag, nachdem Sie die 
Ware und eine in Textform noch gesondert mitzuteilende Widerrufsbelehrung erhalten haben. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:

Fetisch69
Robert-Brendel-Str. 35
21337 Lüneburg
Tel. 04131 / 9991771
Fax. 04131 / 9991772

info@fetisch69.com

Widerrufsfolgen 

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. 
gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise 
nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. 
Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren 
Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können 
Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles 
unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die 
gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 
Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht 
die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die 
Rücksendung für Sie kostenfrei. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Nicht 
paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen 
Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklärung erfüllen.

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Sonderanfertigungen oder Waren, die wegen Ihrer Beschaffenheit (z.B. aus 
hygienischen Gründen) nicht für eine Rücksendung geeignet sind. 

Ende der Widerrufsbelehrung. 



§ Zustandekommen des Vertrags 

Der Vertrag kommt erst mit der Zusendung der bestellten Ware oder mit der Zusendung einer Auftragsbestätigung per 
E-Mail an Sie zustande.

Mit Ihrer Bestellung geben Sie ein verbindliches Angebot an uns ab, den Vertrag mit Ihnen zu schliessen. Im Verlaufe 
der Bestellung haben Sie im vorletzten Schritt "Bestätigung" die Möglichkeit, sämtliche Angaben (z.B. Name, 
Anschrift, Zahlungsart, bestellter Artikel usw) nochmals zu überprüfen und ggf. zu ändern, bevor Sie Ihre Bestellung 
versenden. Die Bestellung nehmen Sie vor, wenn Sie sämtliche Angaben während des Bestellprozesses eingeben und 
schließlich in Schritt “Bestätigung” das Bestellformular durch Betätigen des Buttons “Bestellen” an uns versenden. Wir 
versenden zunächst eine Bestell-Eingangsbestätigung.

Bei Bestellungen in unserem Onlineshop kommt der Vertrag zustande mit:
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§ Speicherung des Vertragstextes

Wir speichern Ihre Bestellung und die Ihrerseits eingegebenen Bestelldaten. Sollten Sie einen Ausdruck Ihrer 
Bestellung wünschen, haben Sie die Möglichkeit, eine Bestellbestätigung auszudrucken. Nach Durchlaufen des 
Bestellvorgangs mit dem abschließenden Schritt "Bestätigung" und der Betätigung des Buttons “Bestellen” erhalten Sie 
auf Ihrem Bildschirm den Hinweis “Ihre Bestellung ist erfolgreich ausgeführt worden / Druckversion der Bestellung”. 
Hier haben Sie die Möglichkeit, die Bestellung mit allen eingegebenen Daten auszudrucken. Wenn Sie uns Ihre eMail-
Adresse angegeben haben, erhalten Sie die Bestellbestätigung außerdem mit allen eingegebenen Daten per eMail.

§ Versand

Es gibt keine Mindestbestellmenge. Wir versenden in der Regel mit "DHL" oder der "Deutschen Post". 
Ausnahmen auf Anfrage.

Verpackungs- und Versandkosten trägt der Kunde. Bei Bestellungen unter 59,- Euro berechnen wir innerhalb 
Deutschland eine Versandkostenpauschale von 4,95 Euro. Die bestellte Ware wird in neutraler Verpackung und diskreter 
Absenderangabe (Iwona Haba) geliefert.

Ab einem Bestellwert von 59,- Euro liefern wir innerhalb Deutschland versandkostenfrei.

§ Zahlungsarten

Wir bieten folgende Zahlungsarten an:

• Vorauskasse 

Bei Vorauskasse gewähren wir Ihnen 3% Skonto. 

• Kreditkarte 

Wir akzeptieren "MasterCard" und "Visa". Bei Zahlung per Kreditkarte erfolgt die Abbuchung aufgrund einer 
sehr hochen Fehlerquote nach Eingang der Bestellung. Die Kreditkartenabrechnung erfolgt über 
"Fetisheen-Onlineshop"

• Moneybookers 

• Nachnahme 

Bei Nachnahme berechnen wir eine innerhalb Deutschland eine Nachnahmegebühr in Höhe von 5,00 Euro (zzgl. 
2,- € Übermittlungsgeld des Packetdienstes)

mailto:info@versandhandel-beispiel.de


Unsere Bankverbindung:

Iwona Haba
Sparkasse Harburg-Buxtehude
KontoNr.: 60047339
BLZ: 207 500 00

§ Lieferung / Liefervorbehalt

Wir unternehmen alle Anstrengungen, so schnell wie möglich zu liefern. In der Regel erfolgt die Lieferung binnen einer 
bis zwei Wochen, wofür wir jedoch keine Garantie übernehmen können. Schadensersatzansprüche wegen 
Überschreitung der Lieferfrist sind ausgeschlossen!

Es bleibt uns vorbehalten, eine Teillieferung vorzunehmen, sofern dies für eine zügige Abwicklung vorteilhaft erscheint. 
Sollte es zu einer Teillieferung kommen, übernehmen wir selbstverständlich die zusätzlichen Versandspesen, für den 
Kunden entstehen dadurch keine weiteren Kosten.

Wir behalten uns vor, Bestellungen ohne Angabe von Gründen abzulehnen. Bei Nichtverfügbarkeit von Waren 
benachrichtigen wir Sie unverzüglich und erstatten bereits erhaltene Gegenleistungen.

§ Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum von Fetisch69 Inh. Iwona Haba.

§ Gewährleistung

Es gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

§ Schlussbestimmungen

Es gilt deutsches Recht.


